LOS TRES PARAMETROS DE CONTROL ECONOMICO:

Este texto es un texto serio y simple, adaptado para que puedan entenderlo los responsables
del banco central europeo, y a partir de ahora no la pifien mas y se encuquen un poco.

Como voy a reducir a la extrema sencillez, la politica monetaria, espero al menos este texto
como se suele decir siente precedente, y simplemente, se piense muy en serio.

Todo el control de politica econémica, lo voy a reducir a 3 botones econémicos, pues en
realidad no necesito nada més, y como esto es tan fécil este texto tiene 3 paginas.
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Comencemos: LOS TRES BOTONES SON:

1°-RATIO DE INFLACION ECONOMICA.

2°-RATIO DEL CREDITO SOBRE SU TIPO.

3°-RATIO DE INFLACION SUBYACENTE.

Usando estos tres pardmetros para controlar toda la politica monetaria, solo se necesita un tio
0 una tia, y olvidémonos de mil parametros y mil historias, que son bobadas.

Estos 3 parametros nacen de la identidad econémica madre pura, y €s que en una economia
idilica pura, sucede una equivalencia, en la cual, la demanda de crédito crece a la tasa de tipo
de interés.

Bien, sobre esta economia idilica, nacen aberraciones, tedricas o practicas, como son el
aumento de productividad, o su disminucion, la variacion de poblacién u otras mas sutiles
como el deseo de las personas, que alteran las dimensiones de los parametros.

1°: -RATIO DE INFLACION ECONOMICA:
ES SIMPLEMENTE, QUE TASA DESEAMOS QUE CREZCA EL CREDITO DE UN PERIODO A OTRO.

NORMALMENTE, SE REGISTRA ESTE DATO EN BASE AL CRITERIO DE CAJA BANCARIA, POR SER
EL PERFECTO EN TERMINOS ECONOMICQOS, UN DIA OS CREO UN TEXTO PARA DEMOSTRAR
ESTO. PERO ACEPTO CUALQUIER CRITERIO, POR EJEMPLO QUE EL CREDITO CREZCA CADA
PERIODO FRENTE AL PRECEDENTE UN 5%.

Bien, nuestra misién econdmica, UNICA MISION ECONOMICA, ES AJUSTAR ESTE PARAMETRO.
ES DECIR NOS ASEGURAREMOS SEA TENDENTE A CUMPLIRSE A RAJA TABLA.

Y PARA ELLO, DISPONDREMOS DE LOS OTROS 2 BOTONES. El motivo de cumplir esto es que si
lo hacemos, la economia, ya ajusta pro si misma los parametros de crecimiento poblacional o
crecimiento productivo, de modo que el sistema sea solvente, y de el equilibrio de
redistribucion que desean los propios ciudadanos.



Como nota, advertir frente a adhesiones de paises 0 demas, se puede incorporar
perfectamente, nueva moneda y nuevo crédito, y cambiar la senda, etc.

- SEGUNDO BOTON: CONTROL DEL PRIMER BOTON: (TIPO INTERES DE CREDITO.)

EL PRIMER BOTON ECONOMICAMENTE QUEDA CONTROLADO, A TRAVES DEL TIPO DE INTERES
DEL CREDITO, ES DECIR, S| DESEAMOS FRENAR LA CONCESION DE NUEVO CREDITO,
SIMPLEMENTE, SUBIMOS EL TIPO DE INTERES DEL CREDITO, POR EJEMPLO DEL 5% AL 10% O
LO QUE TRAGUE LA ECONOMIA, Y ESO NOS LO QUEDAMOS PA LA BUCHACA DEL ESTADO.

ESTO SE HACE A TRAVES DE COMISIONES, ES DECIR, EL CREDITO SI LA SENDA DE INCREMENTO
DE CREDITO ES DE UN 5%, SE VENDERA AL 5%, Y SE METERAN COMISIONES DE SOBRE CUOTA,
A LA GENTE, PARA FRENAR EL INCREMENTO DE DEMANDA DE CREDITO, O DE SER NECESARIO
SE LA SUBVENCIONARA, IDENTICAMENTE, VIA IMPUESTOS GENERICOS DEL ESTADO. (LAS

COMISIONES FORMARAN MEDIA MOVIL, Y SE IRAN MODIFICANDO LAS DE TODO EL MUNDO.)

- TERCER BOTON: EL CONTROL DE LA INFLACION SUBYACENTE:

BIEN, ESTE BOTON CONTROLA EXACTAMENTE, EL ACERCAMIENTO ECONOMICO DONDE EL
VALOR ACCIONARIAL DE LAS EMPRESAS COTIZADAS, SUBA CADA PERIODO A LA TASA DE
INFLACION ECONOMICA, QUE NOS MARCAMOS EN EL PRIMER BOTON.

(ES DECIR, MEDIREMOS LA VALORACION GLOBAL DE TODAS + EL CREDITO QUE TENGAN.)

BIEN, EL TEMA GLOBAL ES SIMPLE: SI LA GENTE, POR DEMANDA DE CONSUMO ACELERADA, O
POR AUMENTO DEL INTERES DE POSEER OTROS SUBYACENTES QUE NO SON DINERO, HARA
AUMENTAR LA PRESION DE COMPRA EN EL MERCADO ACCIONARIAL, Y POR TANTO,
CONTROLANDO EL PARAMETRO POR EJEMPLO DEL IBEX, TENDREMOS QUE SI SE ESTA
GENERANDO INFLACION SUBYACENTE, SIMPLEMENTE, COGEREMOS Y SUBIREMOS EL TIPO DE
INTERES DE LOS DEPOSITOS, POR EJEMPLO QUE SE REMUNERARAN A UN 3%, O UN 2%, O LO
QUE SEA, Y YA ESTA.

Y SI NADIE DESEA COMPRAR ACCIONES, SIMPLEMENTE, BAJAREMOS LA REMUNERACION DE
LOS DEPOSITOS. POR EJEMPLO AL 1%.

Y SI HUBIERA QUE BAJARLA MAS, SIMPLEMENTE, EN ESE CASO, COGEREMOS, Y SUBIREMOS EL
PRIMER BOTON, Y SANTAS PASCUAS.

PUDIENDO SER NECESARIO TEMPORALMENTE, METER UN BOTON DE ARRANQUE
COMPLEMENTARIO, COMO PUEDE SER EL ENDEUDAMIENTO DE LA UNION DE PAISES.
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ANEXO: ESTUDIO DE LOS 3 NIVELES BASE DE UNA ECONOMIA:
NIVEL 1:
BOTON UNO AL 5%, DE DESEO DE INCREMENTO DE DEMANDA DE CREDITO.
BOTON 2, CON TIPO DE INTERES PARA EL DINERO CREDITO AL 10%.
BOTON 3; CON TIPO DE INTERES PARA EL DINERO DEPOSITO AL 8%.
NIVEL 2:
BOTON 1 AL 5% DE INCREMENTO DE DEMANDA DE CREDITO.
BOTON 2 AL 4% DE TIPO DE INTERES PARA EL DINERO CREDITO.
BOTON 3, AL 4% DE TIPO DE INTERES PARA EL DINERO DEPOSITO.
NIVEL 3; Y EL MAS LOGICO, ECONOMICAMENTE:
BOTON 1 AL 5% DE INCREMENTO DE DEMANDA DE CREDITO.
BOTON 2 AL 8% DE TIPO DE INTERES PARA EL DINERO CREDITO.
BOTON 3 AL 3% DE TIPO DE INTERES PARA EL DINERO DEPOSITO.
ANEXO: EN CUALQUIER CASO, SEA CUAL SEA EL CONTROL QUE SE EJERZA SOBRE LAS ENTIDADES DE CREDITO,
DECIR, QUE LOS DEPOSITOS, SIEMPRE DEBEN TENER GARANTIA DE CUMPLIMIENTO CON SU POSEEDOCR, Y QUE LOS

BONOS, Y DEMAS SON UNA VERGUENZA, PUES SI HAY LEYES, INCLUSO ACTUALES, PARA NO DUPLICAR DINERO,
COMO SE PERMITEN ESTAS BOBADAS, YA QUE SON UN TIPO DE CREDITO MAS.

Y POR ULTIMO DECIR, EL DINERO DE UNO VALE LO MISMO QUE EL DE OTRO, ASI DE SIMPLE, Y APARTE SU
CONCEPTO ES EL DE INMEDIATA DISPONIBILIDAD, NO DE DEPOSITO FIJOS, ETC.

(EL BANCO CENTRAL EUROPEO YO NO DUDO QUE SEA MUY LISTO EL, PERO CREO QUE SUS CELEBRITOS, NI
SIQUIERA HAN MANEJADO UNA MOTOSIERRA EN SU VIDA, PUES LA ECONOMIA, ES TAN FACIL COMO AJUSTAR LA
ACELERACION, EL FRENO, Y EL COMBUSTIBLE (LA VELOCIDAD DE TRABAJO); JODER, SI ESTA TIRAO.)

NOTA IMPORTANTISIMA: EL TERCER BOTON JAMAS DEBE SER ABSOLUTAMENTE AJUSTADO, TODO LO
CONTRARIO, SE LE TOLERARA CIERTA TOLERANCIA. ASI POR EJEMPLO, SOLO SI DE UN PERIODO A
OTRO, OSCILAN LAS ACCIONES MAS DE UN 10%, EN ESE MOMENTO, SE COMENZARA A MODIFICAR.

EL MOTIVO ES SIMPLE: SE DEBE A QUE EL 3° BOTON ESTA CORRELACIONADO CON EL 2°, Y ES
CONTRAEQUILIBRIO PRETENDER AJUSTAR TODOS. (DE HECHO EL 2° CORRELACIONA EL 1° TAMBIEN.)

ADEMAS, LAS EMPRESAS SOBRE LAS QUE HAGAMOS MEDICION, PUEDEN TENER EVOLUCION
DISTINTA ALAS DEMAS, Y POR TANTO PUEDE DAR FALLO.

Y APARTE, CADA SOCIEDAD, ES LIBRE A LARGO PLAZO DE DETERMINAR QUE NIVEL DE CREDITO,
DESEA TENER EN RELACION AL NIVEL DE PRECIOS, NACIDO DESDE LOS SUBYACENTES.

Y ADEMAS, SE DEBE A QUE LAS CAIDAS DE SUBYACENTES ECONOMICAMENTE, NO DAN
INSOLVENCIAS, debido al botén 2°: Y POR TANTO, NO EXTRICTAMENTE, SON MOTIVO DE CONTROL,
SIN EMBARGO EL CONTROL DE SEGUNDOS MERCADOS, NOS HACE INTERESANTE SU CONTROL.
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